
FEBRUAR 2006 ŽUPNIJA KODELJEVO

2. februar
Gospodovo darovanje – svečnica; darovan-
je za cerkvene sveče: sveče in tekoči vosek. 
Iskreni Bog plačaj za darove. V februarju 
gori večna luč evharističnemu Jezusu v čast 
in v blagor družine Bevc.  

3. februar
Sv. Blaž – blažev blagoslov grla
Prvi petek: obisk bolnikov na domu; ob 
18.00 uri člani Karitas molijo rožni venec 
pobožnost v čast Srcu Jezusovemu z 
evharističnim blagoslovom  

4. februar
Prva sobota v mesecu – ob 17.30 molitvena 
ura za duhovne poklice v naši župniji in 
za krščansko življenje naših družin, zlasti 
družin letošnjih prvoobhajancev in bir-
mancev 

5. februar – 5. navadna nedelja; goduje sv. 
Agata, devica in mučenka 

IZ BOŽJE BESEDE: 
Job je spregovoril: »Mar ni človek najem-
nik na zemlji in mar njegovi dnevi niso dni-
narjevi dnevi?
Evangeljski odlomek po Marku opisuje 
ozdravitev Petrove tašče. Četudi so ga po-
tem vsi iskali in ga hoteli zadržati ob sebi, 

Jezus apostolom pravi: Pojdimo drugam, v 
bližnja naselja, da bom tudi tam ozdravljal, 
kajti za to sem prišel.  

6. februar: od 9.00 do 11 ure družabno 
dopoldne za ostarele, osamljene, bolne, in-
validne … v dvorani pod cerkvijo 

8. februar – slovenski kulturni praznik 
Proslava ob kulturnem prazniku ob 20.00 
uri. Pripravljajo umetniki amaterji iz župnije 
sv. Štefana. Slavnostni govornik je p. Stane 
Bešter. Na ta večer glasbe, plesa in sloven-
ske besede povabite tudi sosede in znance, 
skratka vse ljubitelje slovenske kulture. 

Drugi Vatikanski koncil govori o veri in 
kulturi z besedami:  Kristjani morajo na 
svojem potovanju proti nebeški domovini 
iskati in po tem hrepeneti, kar je zgoraj, 
s tem pa se ne zmanjša, marveč poveča 
važnost njihove naloge, ki jo imajo, da se 
skupaj z vsemi ljudmi trudijo za zgraditev 
bolj človeškega sveta. In skrivnost krščanske 
vere resnično daje neprecenljive pobude in 
pripomočke za požtrvovalnejše spolnjevan-
je te naloge in zlasti za odkrivanje celot-
nega smisla takšnega prizadevanja, po ka-
terem človeška kulturna dejavnost dobiva 
svoje odlično mesto pri celotni človekovi 
poklicanosti.      (CS 57, 1)  

postajamo še bolj »župnija« - občestvo 
božjega ljudstva.  
 
26. februar
8. navadna nedelja 

»Črka namreč ubija, Duh pa oživlja,« je za-
pisal apostol Pavel v pismu Korinčanom, 
in razlaga: »Očitno ste Kristusovo pis-
mo, za katero skrbimo mi in ki ni pisano 
s črnilom, temveč z Duhom živega Boga, 
pa ne na kamnite table, marveč na table 
mesenih src.« 
V evangeliju po Marku Jezus razodeva 
temeljno modrost: »Nihče ne prišije krpe 
iz novega blaga na staro obleko, sicer nov 
našiv stari obleki kaj odtrga in nastane še 
hujša raztrganina. In nihče ne vliva novega 
vina v stare mehove, sicer vino razžene me-
hove in je z mehovi vred uničeno, ampak 
dajejo novo vino v nove mehove.«
 
27. februar: od 9.00 do 11 ure družabno 
dopoldne za ostarele, osamljene, bolne, in-
validne … v dvorani pod cerkvijo

28. februar 
Pust – zadnji dan meseca februarja – vaja 
srečne smrti, saj že naslednji dan s pepel-
nico začenjamo 40 dnevni post in pripravo 
na velikonočne praznike 

ZA SVETI KRST Vašega otroka se dogovorite z 
domačim župnikom. Ob prijavi prinesete izpisek iz 
rojstne matične knjige in družinsko knjižico, ki ste 
jo prejeli ob cerkveni poroki. 
Temu prvemu srečanju sledi še vsaj eno srečanje, na 
katerem se poglobimo v pomen in potek zakramenta 
svetega krsta. Tega srečanja se udeležijo tudi botri.

BOTER pri krstu ali birmi more biti odrasel, 
zgleden katoliški vernik. Konkretno to pomeni, da 
je prejel vse zakramente, največkrat je težava zaradi 
neurejene cerkvene poroke, in da se redno udeležuje 
nedeljske svete maše in prejema zakramente spovedi 
in obhajila. 

Za ZAKRAMENT SVETE POROKE se oglasite 
v domači župniji vsaj dva meseca prej, da uredimo 
ženitveni zapisnik. Zanj potrebujete krstno sam-
ski list, ki ga dobite v župniji Vašega krsta in ne 
sme biti star več kot šest mesecev. Pred poroko je 
obvezna udeležba na tečaju priprave na zakon ali 
kake podobne priprave. Pred samo poroko je še 
najmanj eno srečanje, na katerem se pripravimo na 
sam obred poroke. Pred poroko vsak kristjan opravi 
tudi dobro spoved, v kateri uredi pred Bogom vse 
dotedanje življenje. 

Za POGREB Vašega dragega pokojnika se potem, 
ko uredite stvari na Žalah, oglasite v župniji, v kat-
eri bivate. S seboj prinesete dokumente o pokojniku, 
z duhovnikom pa se pogovorite vse potrebno glede 
krščanskega pogreba. Pred pogrebom je prav, da 
svojci opravijo spoved in se med pogrebno mašo 
udeležijo obhajila, ki ga namenijo za pokoj duše 
rajnega. Namesto cvetja in sveč na grob lahko 
darujemo za svete maše, za potrebe cerkve ali druge 
dobrodelne namene. 
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11. februar 
Lurška Mati Božja 
V naši župniji prvo celodnevno češčenje 
Najsvetejšega   častna straža ob Kralju 
naših src in vsega stvarstva. Pridružimo 
se Mu, ko za nas moli, trpi osamljenost, 
posreduje naše prošnje nebeškemu Očetu, 
predvsem pa nas spremlja s svojo ljubez-
nijo. Na ljubezen lahko odgovorimo samo 
z ljubeznijo. 

Razpored za češčenje Jezusa v sv. 
Rešnjem Telesu:  
 - 8.30 sv. maša in začetek češčenja 
Najsvetejšega
 - 10.00 uro molitve vodijo člani 
župnijske Karitas – vabljeni župljani z 
ulic med Moškričevo in Na peči 
 - 11.00  k uri molitve se zberejo 
prvoobhajanci in njihove družine – va-
bljeni župljani z ulice Ob Ljubljanici in 
bližnja okolica
 - 15.00 začetek popoldanskega 
dela češčenja Najsvetejšega – molitve 
pred evharističnim Jezusom vodijo člani 
Župnijskega pastoralnega sveta – vablje-
ni župljani s Povšetove ulice 
 - 16.00 molitveno uro vodijo člani 
odrasle in otroške skupine Vivat – va-
bljeni župljani z Novih poljan 
 - 16.45 molitveno uro vodijo 
člani cerkvenega pevskega zbora – va-
bljeni župljani z Menardove in okoliških 
ulic
 - 17.30 uro molitve vodijo mla-
di v obliki Taizejske molitve – vabljeni 
župljani z Goce Delčeve in okoliških ulic 
 - 18.30 slovesna sveta maša ob sk-

lepu celodnevnega češčenja Najsvetejšega 
in ob koncu maše lurška procesija s 
svečkami, med katero pojemo litanije in 
lurško pesem. Svečke prinesemo s seboj 
oz. jih vzamemo pod korom ob prihodu 
v cerkev.  
Voditelji birmanskih skupin se dogovor-
ijo s svojo skupino, pri kateri molitveni 
uri bodo sodelovali.

Ob prazniku Lurške Matere Božje je 
SVETOVNI DAN BOLNIKOV. 
Člani župnijske Karitas bodo ob prazniku 
Lurške Matere Božje obiskali naše bolne, 
ostarele in osamljene. 

Papež Benedikt XVI. je zapisal v svoji 
poslanici ob svetovnem dnevu bolnikov 
tudi to misel: 
Zdaj bi se rad obrnil na vas, dragi bratje in 
sestre, ki vas preizkuša bolezen, in vas pov-
abil, da skupaj s Kristusom darujete svoje 
trpljenje Očetu v prepričanju, da je vsaka 
preizkušnja, sprejeta z vdanostjo, zaslužna, 
in kliče Božjo dobrotljivost na vse človeštvo. 
Izražam spoštovanje vsem, ki vam strežejo 
v mestnih središčih, v dnevnih bolnišnicah 
in oddelkih za diagnozo in zdravljenje, in 
jih spodbujam, naj se velikodušno razda-
jajo, da  potrebnim nikdar ne bo manjkalo 
zdravniške, družbene in dušnopastirske 
pomoči, ki spoštuje dostojanstvo, lastno 
vsakemu človeškemu bitju. Cerkev vam bo 
s svoje strani pomagala posebej po svojih 
duhovnikih, saj se dobro zaveda, da je pok-
licana, da razodeva Kristusovo ljubezen in 
skrb za trpeče in za vse, ki skrbijo zanje.  

12. februar
6. navadna nedelja; pri maši sodeluje 3. 

birmanska skupina.
Ker je druga nedelja v mesecu je zo-
pet darovanje pred oltarjem za potrebe 
cerkve – OFER. Med Kristusovo 
evharistično daritvijo, ko On daruje 
samega sebe za naše odrešenje, smo va-
bljeni, da se tudi mi pridružimo darov-
anju in delitvi materialnih dobrin. S 
tem pokažemo svojo nenavezanost in 
soodgovornost za Cerkev – Kristusovo 
skrivnostno telo, ki nadaljuje Njegovo 
delo odrešenja, zlasti znotraj cerkva, za 
katere skrbimo s človeškimi rokami.  

Iz pisma apostola Pavla Korinčanom: 
Bratje in sestre, najsi jeste ali pijete ali de-
late kaj drugega, vse delajte v Božjo slavo. 

Iz evangelija po Marku: Tisti čas je k Je-
zusu prišel gobavec in ga na kolenih prosil: 
»Če hočeš, me moreš očistiti.« Zasmilil se 
mu je, iztegnil roko, se ga dotaknil in rekel: 
»Hočem, bodi očiščen!« Gobe so takoj 
izginile in bil je očiščen. 

13. februar: od 9.00 do 11 ure družabno 
dopoldne za ostarele, osamljene, bolne, in-
validne … v dvorani pod cerkvijo

14. februar - valentinovo 

V nekem angleškem koledarju iz leta 1797 
je zapisana druga legenda: Valentin, zaprt 
zaradi svoje krščanske vere, naj bi se za-
ljubil v slepo hčer svojega paznika. Pisal 
ji je pesmi – od tu naj bi izvirala navada, 
da si za valentinovo ljudje pišejo pesmice. 
Ječarjevi hčeri je vrnil vid, zato je vsa 
družina prestopila v krščanstvo, Valentin 
pa je bil – ob glavo. 
(D. J. Ovsec, Velika knjiga o praznikih, str. 110)

15. februar 
Svetopisemski večer ob evangeliju po 
Luku

17. februar 
Petkov večer za mladostnike in mladince 

19. februar 
7. navadna nedelja 

V besedah preroka Izaija se lahko tudi mi 
prepoznamo: Vendar nisi klical mene, Ja-
kob, nisi se trudil zame, Izrael. Le nadle-
goval si me s svojimi grehi, utrujal si me s 
svojimi krivdami. Jaz sem, jaz sem tisti, ki 
izbrisujem tvoje prestopke zaradi sebe in se 
ne spominjam tvojih grehov. 
V evangeliju po Marku je opisano ozdrav-
ljenje hromega: Ko je Jezus videl njihovo 
vero, je rekel hromemu: »Sin, odpuščeni so 
ti grehi.« Na trdosrčnost pismoukov pa 
odgovarja: »Da boste vedeli, da ima Sin 
človekov oblast na zemlji odpuščati grehe«, 
je rekel hromemu, »Pravim ti: Vstani, vzemi 
svojo posteljo in pojdi domov!«

19. do 26. februar 
Skupne zimske počitnice za družine z 
mlajšimi otroci na Koprivniku. Čez dan je 
čas za zimske radosti v družinskem krogu, 
zvečer pa so različni tematski pogovori. 
Tudi duhovnosti ne manjka. 

22. do 26. februar
Smučarski dnevi na Pohorju
Druženje družin v dnevih skupnega bivan-
ja, pogovori in izmenjava izkušenj, vsakod-
nevna duhovna oskrba, možnost nočnega 
smučanja, skupno praznovanje pustne 
sobote; gre za trenutke, ob katerih lahko 


